



Владимир Владимирович, простите "товарищей потомков"

Об убогом состоянии памятника Владимиру Маяковскому на площади его имени нам рассказали читатели

Приехали на место. Действительно, гранитная облицовка с постамента памятника облупилась и отвалилась, разбитые куски валяются у подножия. Да и оставшиеся на месте фрагменты облицовки растрескались и, того и гляди, посыплются.

Мы связались с управлением культуры городской администрации. Прокомментировать проблему согласилась специалист по охране объектов культурного наследия Евгения КРИВОРУЧКО:

- О выпадении фрагментов плитки мы, разумеется, знаем. Однако, поскольку памятник относится к объектам культурного наследия, по 73-му Федеральному закону, применяется особый порядок его ремонта - ремонтировать такие объекты должны только организации, обладающие

соответствующей лицензией. В Новокузнецке ни одной такой организации нет. Мы согласовали данный вопрос с областным департаментом, искали такую организацию, и нашли, подписали соглашение. Организация из Москвы. Ее представители уже приезжали дважды в Новокузнецк, обследовали памятник. Проблема заключается в подборе такой же гранитной плитки, это не так просто. Ведется подготовительная работа, сам ремонт намечается на август, к первому сентября памятник должен быть отреставрирован.

...Со слов Евгении Александровны, памятник Маяковскому работы Бориса Пленкина, установленный в 1967 году, последний раз подвергался реконструкции восемь лет назад.

Сергей Штиль. Фото автора.